



衡阳日报社主管
衡阳日报社主办
衡阳晚报编辑部出版
国内统一连续出版物号 CN 43-0045
第 6834 期
(总第 7757 期)

衡阳晚报

世界阳
影响注



衡阳全搜索
www.hysqss.cn

2022年12月
星期三 14

农历壬寅年
十一月廿一

新闻
热线 8611110

投稿邮箱:
hyrb8888@sina.com

订报热线:0734 8223670
广告热线:0734 8243140

今日 8 版

刘越高率队赴广州工业投资控股集团有限公司考察并举行战略合作签约仪式

深化产业合作 共同谱写互利共赢的新篇章

详见今日 02 版

第五次国民体质监测结果“出炉”

我市第五次国民体质监测整体达标率为84.1%

男性达标率为81.7%

女性达标率为86.2%

城镇人群的达标率均高于乡村人群

成年男性的肥胖率普遍高于女性

5—6岁、25—29岁年龄段的肥胖率均超过了10%

男性高血压发病率高出女性7.4个百分点



12月13日,记者从湖南省药监局获悉,国家疫情防控措施“新十条”出台后,湖南省“四类药品”销售管理也发生了一系列变化。广大市民在省内零售药店购买止咳、退烧、抗病毒、抗生素等“四类药品”时,不再对购药人的信息及所购买的“四类药品”信息登记上传,无需出具健康码、核酸检测证明即可购药。

近日,湖南省药监局下发《关于切实保障全省疫情防控类药品医疗器械质量安全的通知》(湘药监函〔2022〕122号),对防控类药品、医疗器械质量监管工作进行重点部署。从12月12日起,对省内药品零售环节监管保障情况,比如,每日监督检查情况、零售药店新开办、停业、注销情况等进行每日统计,及时掌握基层情况。切实提升疫情防控类药品、医疗器械不良反应监测工作力度,督促药品、医疗器械经营使用单位及时收集上报药品医疗器械不良反应事件。加强安全用药宣传,督促零售药店执业药师履行在职在岗制度,落实指导合理用药职责,有效引导群众合理用药和理性购药,切实提高群众安全用药知识水平。

国家疫情防控措施“新十条”出台后,省药监局立即按要求调整相关规定,积极响应国家号召,要求各药品零售企业应保持正常运营,无特殊情况不得随意关停,鼓励和支持药品零售连锁企业多方筹措货源,保障人民群众购药可及性。药品零售企业要依法依规开展“四类药品”经营活动,对“四类药品”相关非处方药线上线下销售不做额外限制。据红网

市民购买止咳、退烧等药品
无需再出具身份证、健康码、核酸检测证明

获得中央预算内 投资6.46亿元

今年我市农村经济业务争资创新高

详见今日 02 版

扫一扫 去看乡村振兴成果展

我市“首厕过关制”、科技下乡服务
“三农”等经验向全国推介

详见今日 03 版

详见今日 03 版